Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

1341 X 2829 X

731 747
2207 X 3275X
707 734

o

5607 X
718

1001 X
711

/




456 2 1 <+«—— En el multiplicando hay dos decimales (.21)

x 0 . 1 2 <+——En el multiplicador hay dos decimales (.12)

v 91242
45621
5 4 7 4 5 24_ En fotal son cuatro decimales los que deberéd

haber en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

123.65X 555.55 X 450.1 X
75.7 77.0 76.1




P

245.85X 777.63 X 6638.4 X
74.7 73.4 74 .1

145.45X 40045 X 266.0 X
73.9 75.4 79.5
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72 Fpr and@@aﬂabﬁas

Observa, recom“a Y pega

el resculfado correcto.
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@ * !
| | |
. Observaelejemploy completalatabla. :
! tabla| Cudntas | suma  |resulfado I
| veces |
| 8x2[8veces 2| Htddudd | 16 |l
i Ex6 |
| 3 xu |
i Ex6 I
| 8x9 :
! Ex 7 I
Il 8x 5 |
i 83X 3 I
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y Mulfiplicand

Relaciona ¥ pihta del mismo color la

correspondencia de los nimeros.

Bxl 2424242424747+ 16
8x3 9+9+9+9+9+9+9+9 r 72
8 xS 3+3+3+3+3+3+3+3 5 6
8 X7 [+ 141+ +]+|+| 8

/
8xq / S+5+5+5+5+5+5+5 2"‘
8 x2 J+/+/+]+/+]7+7+]7 L‘O
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r—

La fabla del ~

|
|
|
I |
|
I =
8 X4 =31 ! Observa la tabla del 8, luego
! _
1 8 X5 =40 1 colorea los resultados.
|
18 X p =48 !
l . :12345(9?8‘110
:8X?=5(p 12 ]22113]24] 25] 26 | 27 | 18| 2a] 20
121122123 |24|25]| 26| 27|28 ]29] 30
| —
|8X8—(Q{+:3132333‘?353(93?383‘140
:8Xﬁ='}z_:‘fl"rZ"rS“r“r%%‘f?‘fB”ﬂSO
10)
10
80
90

100
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Nulfphicacion

/ \
Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.




Regcuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

o

113 X 342 X 567 X
8 8 8
087 X 225 X 107 X
8 8 8

/




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

447 X 105 X 987 X
84 85 86




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

o

1433 X 1882X 5007 X
87 86 83

4477 X 3465X 9117 X
80 89 84

/




A
456 . 2] ——— e e mutiicando hay dos decimales (21
X 0 . 12 ——cncimutpiicador hay dos decimaes (.12)
+ 91242
45621

5 4 7 4 5 24_ En total son cuatro decimales los que deberd
. hab .

er en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

133.35X 502.35 X 4583.9 X
81.7 87.5 86.2

o /

&},&y %ﬂ(ﬁ/




240.85X 737.63 X 6138.9 X
84.9 83.5 84.7

745.75X 400.35 X 222.0 X
83.1 80.4 89.3

o /

&},&y %ﬂ(ﬁ/
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Colored
Q% 1=9 *
AR2=B . 7
9% 9any LI
ARV =390 AN 6=
IXB=t5 X7 =068

R B2

X U=6l

X Q) 33 10 =
Gty Jucoti




Coloreaq

el esu\’(odo correcto.

E

H9 (18 |30

b 12[54 [ 12




72 Fpr and@@aﬂabﬁas

Observa, recom“a Y pega

el resculfado correcto.

g
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|
|
|
I |
|
! =
X4 =3 :Observa la tabla del 9, luego
| —
1 AX5 =45 1 colorea los resultados.
|
19X =54 !
l . :12345(9?8‘110
:°|X?=(p3.11121314151@1?1810\20
1 21 | 22| 23] 24] 25| 26 | 27 | 28 | 2a] =20
| —
quB_?Z:31323334353(93438%40
94X 9=81 I 3 ) ]
(0
70
80
%0
100
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y Mulfiplicand

Relaciona ¥ pihta del mismo color la
correspondencia de los nimeros.

Qx| 747474747+ 747+7+7 q
9x3 9+9+9+9+9+9+9+9+9—1  |Q
9x5 3+3+3+3+3+3+3+3+3 27
9%/ |l +l+]+ |44+ 4S

9x9 M 12020202424242422 63

9x?2 5+5+5+5+5+5+5+5+5 8l




| f ” f I
i * !
' |
I Observaelejemploy completalatabla. :

I
I tabla| Cudntas | suma |resuftadof:
| veces I
i dXx 3| 9veces 3 | HHHHH-+ 27 |
: -1 :
I 9x6 |
|EEE i
i 9x2 |
1 9 x| :
| I
{1 9x7 :
|EFE I
1 9xu |




/\

— \

Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

CpEP
T

102

Z) 17/
(/((/éy ﬁ(«a 24
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Regcuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

o

333 X 762X 167 X
9 9 9

977 X 298X 457 X
9 9 9

/




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

970 X 298 X 337 X
96 95 94




Reguelve correctamente lag
siguientes multiplicaciones.

o

3033 X 5472X 3417 X
999 978 927

3450 X 3118 X 4537 X
916 935 944

/




A
456 . 2] ——— e e mutiicando hay dos decimales (21
X 0 . 12 ——cncimutpiicador hay dos decimaes (.12)
+ 91242
45621

5 4 7 4 5 24_ En total son cuatro decimales los que deberd
. hab .

er en el resultado y que se contaran

de derecha a izquierda.

103.76X 523.35 X 113.9 X
99.7 90.5 93.2

o /

&},&y %ﬂ(ﬁ/




P

245.85X 707.73 X 628.9 X
94.9 93.3 94.7

744.35X 400.35 X 222.0 X
93.1 91.3 99.3

o /

&},&y %ﬂ(ﬁ/
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Ld Tabla del
___
Coloread
10) X [ = [[0) yé
DR2=20
DX S=80 .3
T
= 10 X 7 = 700

10 % 8 =60
0% 9=

19 %2 10 =
Gty Jucoti



S[\prartd@@astabﬁas

Observa, recorta y pega

el resculfado correcto.
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La fabla del

|1OXZ ZO'
llOXS 30'
'10X”r 4‘0.

110 X 5 = 50|
|1OX(9 (pO'
'1OX? ?O.
'1OX8 80|
|1OX°| °|O'
'1OX1O 100,

'1OX1 1

Observa la tabla del 10, luego
colored los resultados.

1

2

3

Li.

5

b

':’.

9110

11

12

13

14

15

10

1t

18

191 20

21

22

23

24

25

26

27

28

291 30

31

32

33

34

35

3

3t

38

391 40

41

42

43

44

45

4l

47

48

49| 50

51

52

53

54

55

ol

5%

58

591 0

1

(2

(3

o4

(5

bl

o

(8

9] 70

+1

12

13

4

15

Ho

¥7

18

19| 80

81

82

83

84

85

8l

87

88

891 10

1

92

)

%

P

Ao

9%

98

a9 | 200
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— I
A5 Mulfiplicando

Relaciona ¥ pihta del mismo color la
correspondencia de los nimeros.

,O X, 2+42+2+2+2+2+2+2+2+2 60
,O x2 Y4444 +4 44444444 / 5 O
|0x3 [+1+[+]+]+[+]+]+]+] HO

Qx4 545+5+5+5+5+5+5+5+5 30

lO X 5 3+3+3+3+3+3+3+3+3+3 20

|0x6 6+6+6+6+6+6+6+6+6+6 10




i % I
| |
| Ob ‘ I
: servaelejemplo y completalatabla. :
| I
[tabla| Cudntas suma  |resulfadol):
| veces |
i 10 X 2|10 veces 2 |HHHHHHHHH] 9o |
i IO x6 |
| 10 x U |
i 10 x 6 |
11 10x9 :
! O x 7 I
! I0x5 I
i 10 x 3 |
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Regcuelve correctamente las
siguientes multiplicaciones.




M

Recuelve correctamente lag

siguientes multiplicaciones.

343 X 742 X
10 10




